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Ata da Reunião Ordinária nº 28/2023, realizada no dia 14 de agosto de 2023, segunda-

feira, às 17h00min, no Plenário Maurílio do Carmo Ribeiro, da Câmara Municipal de 

Santos Dumont, sob a Presidência do Vereador Flávio Henrique Ramos de Faria, na 

Vice-Presidência, o Vereador Nilton Novaes do Amaral, “Niltinho”, e, secretariando os 

trabalhos interinamente, o Vereador Altamir Moises de Carvalho. Verificando haver 

quórum regimental, ausentes os Vereadores Tiãozinho do Formoso, Tião da Van, Keilon 

Mazilão e Tim, o Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da 

presente Reunião Ordinária. Em seguida, o Presidente repassou o convite feito pelo Prefeito 

Municipal para reunião amanhã com todos os Vereadores, às 16 horas, na sede da Prefeitura, 

para tratar sobre as emendas impositivas, desculpou-se por não ter repassado a tempo a 

informação de que o Sr. Sergio Rodrigues, representante da Rádio Cultura, utilizaria a Tribuna 

antecedente a esta Sessão e parabenizou a Rádio Cultura pelo “aniversário” de 45 anos e 

pelo trabalho prestado em nosso Município. Seguidamente, o Plenário realizou um minuto de 

silêncio pelos falecimentos do Sr. Ibraim e da Sra. Cesarina. Passado o minuto de silêncio, os 

Vereadores aprovaram a Ata da Reunião Ordinária, bem como aprovaram a justificativa da 

ausência do Vereador Tim, referentes ao dia 07 de agosto de 2023. Após, o Secretário realizou 

a leitura das correspondências. Em seguida, o Presidente colocou em aprovação dos Pares a 

recondução dos Vereadores Felipe Chaves e Luciano Gomes para composição no Conselho 

Municipal da Pessoa com Deficiência, sendo a recondução aprovada por todos e solicitou do 

Vice-Presidente a leitura da Ordem do Dia, onde constou, entrando em tramitação: a Emenda 

Aditiva nº 02 Projeto de Lei nº 23/2023, que Cuida da obrigação por parte de fornecedores 

de produtos e serviços em afixarem placas informativas acerca da devolução de troco em 

moeda corrente e à maior, na forma do CDC e contém outras providências, de autoria do 

vereador Keilon Mazilão; as  Emendas nº 02 a 04 ao Projeto de Lei nº 25/2023, que Disciplina 

a Política de Proteção dos Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista, estabelece 

as respectivas diretrizes para sua execução e contém outras providências”, de autoria do 

vereador Conrado Luciano Baptista; o Projeto de Lei nº 26/2023, que Dispõe sobre 

denominação de logradouro público no bairro Santo Antônio e contém outras providências, de 

autoria do vereador Valdir Lucio; e o Projeto de Lei Complementar nº 27/2023 que Dispõe 

sobre a ampliação no número de cargos de Técnico Fiscal Fazendário, autoriza contratação 

temporária e contém outras providências, de autoria do Executivo Municipal; e, em única 
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votação: os Requerimentos dos Vereadores, com parecer da Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação: Altamir, nº 18.059 ao 18.062/2023; Conrado, nº 13.116 ao 13.120/2023; Flavio 

Faria, nº 14.013/2023; Sandra Cabral, nº 55.035 ao 55.037/2023; e Valdir, nº 51.006/2023. 

Finalizada a apresentação da Ordem do Dia, o Presidente oportunizou aos Pares, que assim 

desejassem, o momento para a apresentação de seus Requerimentos na Tribuna. Encerradas 

as apresentações, o Presidente colocou em única votação, em bloco, os Requerimentos, com 

parecer favorável da Comissão de Legislação; assim, em única votação, todos os 

Requerimentos foram aprovados pelo Plenário, por unanimidade, sem discussão e sem 

justificativas de votos. Já no momento de Tribuna Livre, fizeram o uso da palavra os 

Vereadores: Felipe, Niltinho, Flávio, Altamir e Conrado. Durante o uso da Tribuna, o Presidente 

combinou com os Pares a realização de reunião na quarta-feira próxima, às 15h30min, nesta 

Câmara, com a presença dos delegados da Polícia Civil, Dr. Saulo Rodrigues e Dr. Daniel 

Gomes, para tratar sobre os serviços de vistorias do Detran em Santos Dumont. E, nada mais 

havendo a tratar, o Presidente convocou os Pares para a próxima Reunião Ordinária, a 

realizar-se no dia 21 de agosto de 2023, às 17 horas, segunda-feira, e encerrou a presente 

Sessão. A Ata Eletrônica da presente Reunião pode ser acessada, na íntegra, na plataforma 

do Youtube, no link: <https://www.youtube.com/c/camaramunicipaldesantosdumont>. 
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